

EMPLOYEES
LEARNING
SERIES

职场励志书推荐

1、《比老板的期望多一点》是全球第一CEO杰克·韦尔奇职场成功秘决。

点评: 在当前充满机遇和挑战的大环境下,每一个有进取心的人都要努力让自己从被动转向主动,只有积极主动,才能找到真正的“自我”。在工作中计划、实现并体会这一点一滴的超越,你将会来到另一番境界里。在这里,你能掌控一切;在这里,你享受着工作的快乐;在这里,你工作并幸福着。比老板的期望多一点,你将收获远比你想象的还要多的果实;比老板的期望多一点,你在成功的道路上就向前迈进了一大步。

2、《我们为谁工作》是深入思考责任与价值的员工职业化读本。

唐华山 著

点评:

本书从探讨“我们为谁工作”这一话题开始,深入解析“平凡”、“敬业”、“责

任”、“细节”、“行动”等概念,一步一步系统地将“为企业工作就是为自己工作,对自己负责就是对自己负责”的工作理念揭示出来,从而帮助员工解除心理困惑、调整工作心态,并将企业目标和个人理想充分结合,最终使员工为企业做出更大的贡献,成就更辉煌的自我。

3、《工作让你快乐吗?》是 HR 以己度人必读书。

美 葛拉伯著 张红译

点评:

你的工作让你快乐吗?这工作是你感兴趣所在、专业所长,还是仅是你谋生糊口的手段?如何判断你是否需要职业生涯再设计呢?这里有“需要职业生涯再造的十大警觉性标志”,读了之后再判断:如果你选择了不止一项,那表明你需要变化,你需要一次“职业生涯再造”,而本书将成为你的指导。

比老板的期望多一点

王育琨 著

全球第一CEO杰克·韦尔奇职场成功秘诀
杰克·韦尔奇在通用电器工作了41年。
他说:“超外的解力,超外的付出是职场中胜利的法宝。
比老板们的期望多出一点点,就能成为难得的一次机会。”

商务印书馆

富豪相亲那些事儿

核心提示:

是相亲还是选秀?是恋爱还是选妃?如此高调的结合能产生真爱吗?

他们身家过亿,为了寻找爱情,不惜花上百万购买相亲会员卡。她们条件出众,却在现实中无法“嫁个好人家”。“他们”和“她们”在一家高端猎婚机构的撮合下,怀揣各自的爱情理想和生活目标走到了富豪相亲的“舞台”。

缘起 神秘富豪苦恼爱情

2012年,神秘的富豪相亲会相继在北京、上海、广州、成都、重庆、杭州几个城市上演,主办方声称受48位单身富豪委托全国范围海选新娘,已经有6万单身女青年参与了海选面试。是相亲还是选秀,是恋爱还是选妃?一时引发了关于拜金和真爱的激烈讨论。

在百度搜索,“富豪相亲”已经成为热搜关键词,显然它已经成为相亲产业中的塔尖。查阅相关新闻,发现多场“富豪征婚”的主办方均为“中国企业家单身俱乐部”,负责人广州五二零信息科技有限公司CEO程勇生,是曾在某婚恋网站担任高端猎婚总监的未婚80后。“富豪还需要相亲吗?”面对记者的第一个问题,程勇生回答说:“那当然了,他们其实比普通人还难找对象!”

在一般人看来,富豪择偶应该很容易,有钱有人脉,什么样的美女找不到?但程勇生却认为,富豪找对象其实并不简单,“他们身边不缺美女,但如果是认真结婚的对象,并不好找。”

早在2008年,程勇生就发现高端婚恋市场“有得做”。“当时有一些身家上千万的朋友,把婚姻大事托付给我,出钱让我帮忙物色结婚对象,因为他们没有时间自己去浏览婚恋网站,圈子中也没有合适的人选。”程勇生认定这是一个巨大市场,于是2011年辞职创业开始专门为富豪张罗征婚。据他介绍,自启动“亿万富豪征婚”项目以来,已吸引了48名身家过亿的富豪入会,全国累计有6万多名女性报名海选。

现场 不见富豪先见评委

在这场男士缺席的相亲活动中,女方不仅要详细汇报自己的身高、体重、三围、家庭背景及兴趣爱好,还要面对所谓专家顾问团的一一“考核”打分,甚至现场被要求演示切土豆丝、拌沙拉、打领带等生活技能。

2012年12月23日,北京天气冷得冻手,传说中的富豪相亲面试活动在三里屯举行,寒冷的天气挡不住单身女青年的热情,从上午10点开始到下午5点,陆陆续续有200名女士前来填表参加面试,其中不乏黑丝袜的时尚女郎、落落大方的国航空姐、刚刚毕业的大学生、精明干练的银行白领、谈吐不凡的海归女,无论是她们的自身条件还是家庭环境,均属中等偏上,却都在现实中没有找到理想的爱情。有专家分析,当前社会女性独立,反而收入越高越不容易找到合适的对象。

所有女孩子首先被要求填写一张个人信息登记表,注明自己的三围、身高、婚史等信息,然后她们依次进入“考场”,接受四个评委的面对面测评,四个环节将分别从形象、生活、慈善、情感对女孩子进行考核。“能接受男方离婚吗?整过容吗?会做饭吗?面对乞丐讨会怎么办?谈过几个男朋友?”评委将根据姑娘们的表现打出分数,进而汇总成绩决定其是否适合推荐给富豪当妻子,也可以理解为是否有资格留下来晋级,免费受邀参加在海南或者其他度假胜地举行的俱乐部派对,那将是她们唯一与富豪面对面交流的机会。



案例 寻爱女孩纠结现实

在这个平台上,女孩子选择的余地并不大,因为过第一关就不容易,拿武汉站为例,到场女士169人,通过考核被主办方推荐给富豪的仅5人。

第一批入场面试的王小姐是名海归,她坦言自己刚刚回国,以前没有参加过类似活动,对于见不到男方,还要被陌生人“盘问”的选拔过程,她感觉“有点不舒服”。但多数女孩子并不那么在意,即便是婚前协议也不是问题。

刘诗晴29岁,从事金融行业,年薪15万。她说之所以来只是“给自己多一个机会,尽快把自己嫁出去”。之前刘诗晴谈了一场6年的恋爱,男朋友后来在外面有了别的人,对她伤害很深。“我想这些富豪都经历了很多,应该清楚自己要什么了。”刘诗晴说,“我想象的爱情比较简单,只要两人心爱携手一生,但是现在社会现实下,没有那么简单,这次不成自己就不会再参加富豪相亲了,因为我不是奔着他的钱去的。感情和钱没关系,如果有选择我更愿意选择门当户对的人结婚。”

“这不成了挑猪肉吗,还得捡带蓝截的挑!”说这话的女孩赵晶本不想来,只有23岁的她刚大学毕业,是在母亲的陪伴下过来的。赵妈妈说:“孩子一开始抵触,后来我劝了劝才来的,她还小,都没谈过恋爱”尽管对富豪们的条件并不清楚,但母女两人商量好,“离过婚的肯定不行,秃顶的也不行!”

杜小姐是“翘班”赶来的,作为留学中介机构的高级销售,她甚至牺牲了当日的奖金提成前来面试,在第二个环节生活测试中,当被问到是否会做饭时,她诚实地回答“不会,都是在外面买着吃!”评委当即悄悄地勾出了一个很低的分数,杜小姐后来再也没有收到主办方的任何跟进信息,显然她已经无缘后面的派对。

疑问 富豪相亲动机探访

“富豪也不傻,他们打拼多年阅人无数,非常清楚什么样的女孩可以娶回家当老婆,也非常清楚女孩是冲着钱还是冲着人来的。”

在当下中国草根普遍仇富的心态下,富豪相亲自始至终被质疑,争议从来没有中断过。此前有重庆媒体曾发表评论《一场喧嚣的“杂耍”?》,质疑道:“郎有财女有貌,真是羡煞旁人,但是这样的结合方式,会幸福吗?我们假设富豪们是真心想告别单身,那困扰大家的问题是:富豪方方面面都很优秀,他们不缺女孩青睐,为啥还要三番五次地搞这样的相亲派对?难道是以婚姻和爱情之名,进行金钱和美色的交易?”

对此,程勇生苦笑着说:“在当今社会,真要是有富豪想找情人,还用这么费劲吗?还用得着我们这样的机构几十人来忙活吗?”在他看来,正是因为富豪想认真地讨

个好老婆才增加了操作难度,才会委托专业机构来推荐。据他透露,到目前为止还没有模特、演员成功与富豪恋爱,甚至参加派对的都少。他说:“很少有富豪主动要求要娶模特演员,倒是不少人明确提出不能接受演艺圈的女孩子,即使再漂亮也不行。”

采访中,记者遇到的张小姐曾经出演过电影,长相甜美、身材火辣,但她没有通过第一轮面试。

目前,中国企业家单身俱乐部48位富豪中有三分之一已经通过俱乐部派对找到了恋人,有一对甚至马上就要结婚了。由于之前签署了保密协议,程勇生无法透露具体信息,只透露“男的51岁,身家500亿以上,是某行业的领军人物;女的27岁,是当地的一名老师,两人已经顺利通过婚检,不出意外今年就结婚了。”

不久,中国企业家单身俱乐部将在三亚举行最新一季的派对,程勇生说希望有更多的富豪通过这个平台找到自己的所爱,“每个人都有追求幸福婚姻的权利,在寻找爱情的路上他们其实更艰难更辛苦。”可以想见,未来一段时间,中国经济的发展将催生更多的富豪,也会带动富豪相亲产业链带着争议、热闹非凡地继续向前。

什么样的俱乐部?

●门槛:个人身家过亿,有的资产甚至在百亿以上。

●等级:根据个人需求购买服务,根据级别分为三个等级:最便宜的次卡优惠后也要20万元人民币,所能享受的待遇就是“可以介绍8个姑娘认识,参加一次相亲派对”。多数人会选择购买120万元的年卡,对应服务是“两年之内保你找到合适的对象,否则全额退款”。如果个别富豪征婚时有特殊需求,则面议协商服务费用。曾经有一个百亿富豪离婚十年一直单身,特别要求寻找一个各方面条件都不错的处女结婚。因为难度的增加,其定制费用也增加到了300万元人民币。

什么样的富豪们?

●户籍:南方人居多

●职业:多数为白手起家的第一代或第二代民营企业家,专注某个行业领域,工作繁忙

●年龄:38~55岁之间

●婚史:大半有过一次以上的婚史,四分之一的人带着与前妻所生的孩子

●特点:思想偏传统,与其说他们是“钻石王老五”,还不如说是“有钱大叔”来得贴切

●困惑:最大的困惑就是要甄别女孩子是因为钱还是因为爱情选择和自己在一起。一位富豪在接受记者采访时说:“我是认真来找老婆的,如果对方特别在意钱,会让我感觉非常受伤!我肯定不会找拜金的。”

中国最贵的高端白酒品牌

我国历史悠久,白酒种类很多,备受好评的也有很多,那么我国高端白酒有哪些品牌呢?在白酒的国家级评比中,茅台酒、汾酒、泸州老窖、五粮液等连续多年被评为名酒。近年来,围绕中国高端白酒价格的高涨,各种说法沸沸扬扬,莫衷一是。那么,中国的高端白酒,是否可以算是奢侈品了呢?

中国高档白酒有哪些?下面我们就一起来了解一下中国接近奢侈品的几大名酒。

1 茅台酒

被誉为国酒,茅台酒一般52~54度,产于贵州省仁怀市茅台镇,因产地而得名。以独特的色、香、味为世人称颂。以清亮透明、醇香回甜而名甲天下。相传公元1704年,有一贾姓山西盐商从山西汾阳杏花村请酿酒大师在茅台镇酿制山西汾酒。1873年设立的荣和酒坊,后为贵州财阀赖永初所有,是为“赖茅”。

2 汾酒

汾酒产于山西省汾阳市杏花村,距今已有1500多年的历史。最负盛名的八大名酒,都和汾酒有着十分亲近的血缘。汾酒的原料,用产于汾阳一带晋中平原的“一把抓”高粱,甘露如醇的“古井佳泉”,与传统的酿造工艺,使汾酒具有清亮透明,气味芳香,入口绵柔,落口甘甜,回味生津的特色,一直被推崇为“甘泉佳酿”和“液体宝石”。虽为60度高度酒,却无强烈刺激的感觉,有色、香、味“三绝”的美称,是我国清香型白酒的典范。

3 五粮液

产于四川宜宾市五粮液酒厂,因以五种粮食为原料而得名。水取自岷江江心,质地纯净,发酵剂用纯小麦制的“包包曲”,香气独特。五粮液酒液清澈透明,开瓶时喷香突起,浓郁扑鼻。饮后余香不尽,属浓香型酒。柔和甘美,酒味醇厚,香醇甜净,风格独特。

4 泸州老窖

产于四川泸州,明末清初以“温永盛”和“天成生”两家酒厂最为著名。“温永盛”创于清雍正七年,最老的窖已有370多年的历史,筑窖时对泥质要求必须粘性好,磷、氮丰富的肥沃土壤,适宜细菌的繁殖。窖愈老,菌越多,采用老窖发酵续糟配料因之酒香很浓。泸州老窖特曲具有“浓香、醇和、味甜、回味长”的特色,饮后有果香,心神愉快。已成为浓香型白酒的典型。分为60度和55度两种。喝时无辛辣感,只觉回肠转气、香沁肌骨。

5 四特酒

四特酒是以整粒大米为原料,优质大曲为糖化发酵剂,采用传统的“三进四出”继渣蒸煮的生产工艺,分层蒸馏,按级摘酒,经理化、色谱检验、品评、分级、贮存和勾兑等道工序,精心酿造而成,具有发酵期适中、技术性强、出酒率高、质量稳定等特点,在白酒行业自成体系。

6 西凤酒

西凤酒产于陕西省凤翔县柳林镇西凤酒厂,是我国和世界上最古老的酒种之一。其属凤香型大曲酒,被人们赞为它是“凤型”白酒的典型代表。酒度分39度、55度、65度三种。殷商晚期,牧野大战时周军伐纣获得成功,周武王便以家乡出产的“秦酒”犒赏三军;尔后又以柳林酒举行了隆重的开国登基庆典活动。

7 洋河大曲

现产于江苏省泗阳县洋河镇洋河酒厂。清初已闻名于世。“闻香下马,知味停车;酒味冲天,飞鸟闻香化凤凰;糟粕入水,游鱼得味成龙;福泉酒海清香美,味占江南第一家。”洋河大曲酒度分64度和62度和55度。酒液无色透明,醇香浓郁,余味爽净,回味悠长,是浓香型大曲酒,有“色、香、鲜、浓、醇”的独特风格。

8 剑南春

现产于四川省绵竹县酒厂,是我国有悠久历史的名酒之一。唐代以“春”命酒,绵竹是当年剑南道上一大县,由此得名。相传唐代李白曾在绵竹“解貂续酒”,有“士解金貂,价重洛阳”的佳话。以高粱、大米、糯米、玉米、小麦五种谷物为原料,经精心酿制而成,属浓香型。酒度有62度和52度两种。特点为芳香浓郁,醇和回甜,清冽净爽,余香悠长。

9 古井贡酒

产于安徽亳县古井贡酒厂。厂内一口古井已有1400年历史。当地多盐碱,水味苦涩。独此井之水清澈甜美,用以酿酒,酒香浓郁,甘美醇和,该井被称为“天下名井”。古井贡酒酒液清澈透明,香如幽兰,粘稠挂杯,余香悠长。属浓香型酒。其酒度为60~62度。

10 董酒

董酒是我国白酒中酿造工艺最为特殊的一种酒品。它采用优质粘高粱为原料,以“水口寺”地下泉水为酿造用水,小曲、大窖制取酒醅,大曲、大窖制取香醅,酒醅香醅串烧而成。风格既有大曲酒的浓郁芳香,又有小曲酒的柔绵、醇和、回甜,还有淡雅舒适的药香和爽口的微酸。

(奢侈品中国)

